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Митрополит санкт-петербуршки и ладошки 
Варсануфије посјетио Митрополију црногорско-
приморску

Његово Високопреосвештенство Митрополит санкт-петербуршки и ладошки г. 
Варсануфије допутовао је вечерас на Цетиње, у посјету Митрополији 
црногорско-приморској.

У Цетињском манастиру високог госта је дочекао Високопреосвећени 
Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникие.

Након доксологије и кратког молебна Светом Јовану Крститељу, Митрополит 
Јоаникије је поздравио драгог госта из Русије ријечима добродошлице “ у ове 
свијетле дане пасхе Христове и наше, када смо се наситили Божије 
свјетлости, Божије милости, Божије љубави и слободе у Христу“.

„Ви сте нам донијели још једну радост, радост братског сусрета и братске 
љубави. Не можемо исказати колико нас радује ваша посјета зато што ви 
настављате наше старе духовне и културне везе вашим доласком. Подсјећате 
нас на све оне наше дивне сусрете из прошлих вјекова, јер Српска 
православна црква за последњих 350 година, а и од раније имала је врло 
интензивне везе са Руском православном црквом. А од свих митрополија 



Српске православне цркве можда су најинтензивније везе биле баш из ове 
мале, али изузетно историјски значајне Митрополије црногорско-приморске“, 
рекао је Митрополит Јоаникије.

Додао је да је под сводовима свете Александро-невске лавре нашао покоја 
последњи српски патријарх из доба турскога ропства и наше давне 
прошлости и његов млађи савременик Митрополит црногорски и приморски и 
егзарх Пећкога трона Василије Петровић.

„Ми смо поносни што су и многи други Срби, који су били су руској државној и 
војној служби, нашли покоја баш под сводовима Александро-невске лавре, у 
Петрограду, у вашој Митрополији. И наравно, сјећамо се многих студената, 
ученика, који су касније постајали архијереји, врло значајни дјелатници у 
српском народу, који су се школовали у Санкт-петербуршкој духовној 
академији“, рекао је Владика Јоаникије и нагласио да га много радује.што ће 
Митрополит Варсануфије, поред Цетињског манастира, посјетити и друге 
велике светиње у Митрополији црногорско-приморској.

Пожелио је да Бог да да посјета Митрополита Варсануфија буде нови 
почетак.обновљених духовних веза које се никада нису прекидале.

„А у ово наше вријеме, које је обремењено многим тешкоћама и проблемима 
ова ваша посјета има тим прије још много већи значај да се утврдимо у 
међусобној братској љубави, да се сјединимо у заједничким молитвама 
Божјом благодаћу и Божјом милошћу. Нека би радост Васкрсења Христова, 
драги Владико, увијек сијала у вашем животу, у вашој души и вашем срцу да 
бисте ту свјетлост Јеванђеља Божјега преносили на своју благочестиву паству 
и на цијело своје архијерејско дјело“, казао је Митрополит Јоаникије.

Митрополит Варсануфије је у обраћању домаћину, Митрополиту Јоаникију, уз 
васкршњи поздрав Христос воскресе! , рекао да је дошао по благослову 
Патријарха руског Кирила у Српску православну цркву како би у недјељу 
уручио свете мошти Патријарху Порфирију у Београду.

„И морали смо наћи два дана да бисмо посјетили вашу Митрополију. Зато вам 
благодаримо за тај благослов да посјетимо светиње ваше Митрополије и да 
сјутра служимо Свету литургију. И драги Владико, нећу да вас задржавам 
дугом ријечју, јер је већ касно. Желим вам Божје милости у свему, свако 
добро вашем свештенству, вашој пастви, ученицим Богословије – да их буде и 
више. Да Бог да свакога добра и да у овом времену, када се са многим 
искушењима боримо, будемо заједно – и наша вјера и наше Цркве“, рекао је 



Митрополит санкт-петербуршки.

Он је потом Митрополиту Јоаникију уручио пригодне дарове.

Радосав Рајо Војиновић
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